

# 三匪徒入室绑架抢劫 还逼受害者吃安眠药

4月30日晚10时许,下夜班的阿玲(化名)回到租住在广州白云区棠溪八社工业区新苑一路一居民楼的605室,刚进屋,就被等候多时的3个匪徒掐脖捆绑,随后被胶布封住眼和嘴。此前,阿玲的男朋友王先生和同学肖先生也在该房被歹徒用同一手法“放倒”,王先生还被逼吃了5片安眠类药物。劫匪抢走阿玲等三人的现金、手机和银行卡,取走银行卡内近2000元存款,搬走电脑等贵重物品。目前,警方已介入调查。



服用了过量药物的王先生在医院接受治疗

## 绑了两人就等阿玲

5月1日零时许记者赶到事发出租屋,嘴唇有些肿的阿玲仍惊魂未定,不断摸脖子上的掐痕,表情痛苦。阿玲是附近某服装厂的设计师,租住在事发房间已一年多。半个月前,阿玲的同学肖先生到她的住处借住。“他就在客厅打个地铺,住段时间就走。”阿玲说,4月30日下午她去厂里上班,肖先生有事外出,房里只留下男朋友王先生,当时房间的门并未反锁。4月30日晚8时许,三名陌生男子来到阿玲的房间。“我家的铁门被人撬坏了,从外面也可以开,木门要是不反锁一扭就开了。”据王先生介绍,三名男子很轻松就进了房。

应过来,就用胶布将其嘴巴封住,随后把他的手脚捆绑起来,抱到房间内和王先生并排靠着床头放在一起。“他们两人被捆绑后,3个匪徒就搜他们的身,把他们的手机和几百元现金拿走了。”

## 阿玲反抗就遭暴打

4月30日晚10时,阿玲下了夜班,和同事闲聊一会后就返回租住的房间。晚上10时许,她回到房间,发现屋内的所有灯都亮着,客厅的电视机声音开得很大,放在电视机旁边的行李箱半开着,只是卫生间的门是关闭的。“当时我以为朋友在卫生间内冲凉。”阿玲回忆说,当时她一边说“电视声音怎么这么大”,一边往卧室走去,她以为男朋友正在帮她修理电脑。

当她走到卧室门口时,突然从卧室和卫生间里一前一后冲出两名男子,用手掐住她的脖子,她立即大声喊叫并奋力反抗。“我当时用手抓,用脚踢。”一名劫匪见状朝她的嘴唇猛打了一拳,还打了她几个耳光,恶狠狠地说:“不要吭声,再叫就要你好看!”

3个匪徒身高均为1.7米左右,都穿着黑色衣服,头戴黑白相间的鸭舌帽,帽沿拉得很低,“看不到他们的脸”。

## 逼问密码下楼取钱

随后阿玲也遭到了与两个朋友同样的“待遇”。“他们用胶布把我的手脚捆绑住,然后把我抱到房间里放在床上。”阿玲回忆说,随后匪徒翻开她的手提包,将里面的一张银行卡和200多元现金拿走。“当时我坐在床上,手是被反绑的。”她的左手仍死死握着手机,一个匪徒发现后狠狠地往她手上打了一拳,她痛得松手,手机被抢走。

“他们拿了我的银行卡后逼问密码。”阿玲说,3个匪徒担心阿玲骗他们,连问了好几遍,在确认密码无误后,找来一件阿玲的衣服塞住她的嘴,还用胶布将她的眼睛蒙住。随后,两个匪徒下楼去取钱,一个匪徒留下看守他们。“我两个朋友的银行卡也被他们拿走了,我的卡里有1200元,他们每个人的卡里都有几百元。”

## 怀疑是熟人作案

在两个匪徒下楼取钱期间,留守的那个匪徒将她从房间抱到客厅,“问我项链放在什么地方”。阿玲觉得很奇怪,因为她的项链是假的,是她之前买手提包时的赠品,而她戴了几天觉得项链有些褪色,就不再戴了。匪徒见项链

是假的,就将其扔在地上。“那条项链褪色不好看,我都好几天没戴了,他是怎么知道的?”阿玲说,她觉得这几个匪徒对她的一切了如指掌,应该是和她相熟的人。随后阿玲听到这个匪徒在房间里来回走了好几趟,在接到一个电话后就离开了房间。听到房门关上的响声约10分钟后,阿玲估计3个匪徒都不会回来了,便用力挣脱手上的胶布,然后撕开眼睛上的胶布。

据阿玲介绍,她挣开捆绑后发现,肖先生和王先生已神志不清。

## 服药事主昏迷多时

5月1日零时,昏迷不醒的王先生被送到白云区第一人民医院救治。随后,记者在医院看到王先生,他的脖子上有被掐伤的痕迹,手脚都有暗红色的勒痕。

“因为他服用了过量的安眠类药物,目前仍处于昏迷状态。”治医师袁医生告诉记者,王先生生命体征正常,无生命危险,已给他注射醒脑类药物。

据了解,5月1日清晨6时许,王先生醒来后离开医院到派出所协助调查,但神志仍不甚清晰。5月1日下午,他感觉还是不好,又回到医院继续治疗。 据《新快报》

## 洪水突袭 7名学生死亡

4月30日下午19点左右,新疆霍城县清水河镇城西二村15名学生放学回家途中,横穿该镇干河子河道玩耍时,突遭洪水袭击,造成7名学生死亡,1名失踪。

据了解,洪水是突降暴雨引发,当时洪峰流量为70立方米/秒。经霍城县教育部门、学校、家长共同核实,确定8名女学生被洪水冲走。经全力搜救,目前已打捞出7名学生的尸体,1名学生失踪。

事故发生后,霍城县委、县政府立即启动了应急预案,组织政法委、人武部、公安局、民政局等相关部门近400余人展开搜救工作。同时成立了“4·30”洪水自然灾害救援指挥部,并下设现场指挥调度、打捞营救和善后处理3个工作组。

截至目前,7名学生的尸体已被其家属领回,剩余1名学生的搜寻工作仍在紧张进行中。 综合

## 女生上课时开窗跳楼身亡

台湾台北县土城小学六年级女生张庭维1日下午在4楼教室上课时,突然推开身旁的落地窗,走到教室外的露台,攀越栏杆跳楼摔成重伤,送医后告不治。

据报道,目睹的师生们都受极大惊吓,有人哭泣,有人呆住。学校老师和刑警后来在张庭维的笔记本里找到“遗书”,内容是“对不起爸爸、妈妈和老师,觉得自己在这世上是多余的……”还要求家长、老师不要将她笔记里的秘密曝光。

据了解,“遗书”中提到,她在班上的一个死党,最近突然变得与她疏远了,让她因此情绪低落。学校指出,去年全校学童做相关筛检量测时,张庭维被检出有忧郁症倾向,但程度没严重到列入辅导和找心理咨询师的地步;由于她被检出有忧郁症倾向,警方不排除此一情感因素与死因有关。

叶姓导师说,下午“综合课程”大家讨论毕业话题,他发现张庭维眼眶泛红,本想放学后留她单独谈话了解是否受委屈;没想到,15时30分许她竟打开座位旁的落地窗,他来不及制止,她已走出去,并翻过露台栏杆跳下。

教务主任张书钦说,老师们闻讯赶来救援,发现张庭维还在呻吟和哭泣,紧急召来救护车将她送医急救。由于目睹的师生受到惊吓,学校立即请其他老师协助,将这班学童带往其他教室心理辅导。

校长陈成恭等人通知张庭维的父母,并赶到医院探视。医师检查发现她胸腔等处受伤严重,全身多处瘀伤、擦伤和骨折,晚上紧急开刀救治,于19时30分死亡。

叶老师表示,他到张家访问过,她的家境小康,一家人相处和睦;而她平常话不多,个性内向,功课在全班十名左右,算是不错,他不明白这孩子为什么要跳楼轻生。 综合

## 世界最长沙发长51米

您见过世界上最长的沙发吗?这个五一假期在北京的朋友们,就有了这样一个机会。创下吉尼斯世界纪录的世界上最长的沙发,开始了中国巡展,第一站就来到了北京。从1日开始,路过百盛购物中心的朋友们都有幸看到了这

个难得的景象。这个世界上最长的沙发总长51.4米,重1.25吨,有54只沙发脚,可容纳104个人就坐。此次在北京展出,工作人员把沙发由直的变成了弯曲的形象,因此实际长度也增加了一些。 综合

## 武术家表演电钻钻肚皮

由佛山武术协会主办的中华武林绝技大赛,1日在三水荷花世界开幕。开幕式上,被誉为“中国铁拳第一人”和“中国金钟罩铁布衫第一人”的武术家胡琼现场表演的手抓高速运转的切割机并用冲击钻钻肚皮、太阳穴绝技,令现场观众惊叹不已。

据介绍,胡琼从小酷爱武术,8岁进入河南嵩山少林寺学习武术,直到27岁才出山。现为国家一级武术教练。他擅长硬功特技50余种、武术套路30余种。1日,胡琼现场表演了他最拿手的绝技“手抓切割机”和“电钻钻人体”。只见他拿出切割机和冲击钻,接上电源。切割机带着呼啸声高速运转,胡琼拿一把铁钳触碰切割机,立即火星四溅。紧接着,只见胡琼扎上腰带,凝神运气,大喝一声,用手抓住切割机,瞬间将其抓停。

接着,胡琼又表演冲击钻钻人体。他先用通上电的冲击钻钻木头和花岗石。木石都被击穿。然后,胡师傅把腰带扎得更紧,扎马下腰、气沉丹田,大喝一声,用双手把高速运转的冲击钻钻向肚皮。台下观众们屏住呼吸,有人蒙住双眼不敢看。滋滋作响的冲击钻在胡师傅的肚皮上打转一分钟后,胡师傅取下冲击钻,肚皮竟毫无无损。随后,胡师傅还表演了用冲击钻钻太阳穴。表演结束后,胡师傅告诉记者,他表演的电钻钻人体,就是民间传



表演“电钻钻人体”



表演“手抓切割机”

说的“金钟罩铁布衫”功夫。据佛山武术协会主席薛绵本介绍,此次中华武林绝技大赛与武术套路表演比赛、散打格斗比赛不一样,不需要表演整个武术、拳种、器械套路,不需要与对方拳脚相交,只需要表演自己的独门绝技就行。此次中华武林绝技大赛还有不少绝技表演,包括头开钢板、头撞石碑、身断木棍、钢枪刺喉后项碎石、腹卧钢叉、飞针穿玻璃、钢枪刺喉推汽车等。 据《羊城晚报》

## 新郎租10匹骏马迎娶新娘



迎亲队伍引人注目

“嘶……”1日上午10时许,10匹背高全在1.7米左右的骏马和身着飒爽骑士服的骑士组成了方阵队伍,队伍的中间,有一辆宛如童话中的白色马车。马车上,一身白纱的新娘何梦云正一脸甜蜜地依偎在新郎赵伟的身边。

## 高价租马 只为新娘梦想

新娘何梦云曾留学澳洲,钟情于庄园的美景和可爱的马匹。一次随意的闲聊,新郎赵伟悄悄记下了爱人的梦想。在婚礼举行的前夕,赵伟找到了位于成都华阳的一家马术俱乐部,租下了10匹骏马为自己的爱人圆梦。 据在场的马术俱乐部负

责人介绍,10匹马的身价可便宜,它们全是来自英国和爱尔兰的纯血马,每匹马的价格都在10万元以上,租一天的价格至少要花4000元。1日凌晨3时,10匹骏马由两辆大卡车运送,从华阳来到100余公里外的富乐山脚下。1日上午10时许,随着两辆载着新人的“大白鲨”的到来,马儿们等来了自己的“主人”。在新郎赵伟的细心搀扶下,新娘何梦云踏上了马车,在10匹骏马的护送下前往富乐山的山腰——举行婚礼的梦想庄园。

## 骑马出场 王子迎娶公主

中午12时许,婚礼主持人何岑岑宣布仪式开始。身着白色礼服的赵伟,骑着一匹褐色骏马到场。马儿四肢矫健,腹部浑圆,神气地抬着头。悠扬的音乐声响起,“王子”赵伟走上了舞台,用坚定的步伐前去迎接他的“公主”。 “你问我爱你有多深,

我爱你几分……”一首为全场所熟悉的情歌,道出了“王子”的心意,也打动了在舞台对面等候的“公主”。婚礼的高潮,“王子”和“公主”深情相拥,交换着“天使”为他们送来的爱情信物。

## 表达心意 新郎坚持租马

赵伟和何梦云的双方父母都从事房地产行业,两人的相识也缘于双方父母的一次饭局。从认识到了解,再从相爱到谈婚论嫁,虽然只花了9个多月的时间,但两人都很笃定地说,他们其实只是在一个合适的时间彼此找到了一个最适合自己的人。

两人的家境都非常不错,但两人对婚礼的要求却是希望豪华但不要奢华。婚庆公司的工作人员告诉记者,在和这对新人就婚礼进行沟通时,新人告诉她,原本家里的人都曾反对租马一事,甚至还为此出现了双方父母坐在一起开会讨论的一幕。不过,为了表达自己的心意,新郎还是坚持租下了骏马。 据《成都商报》